
P R O C E S - V E R B A L 

încheiat astăzi, 21 decembrie 2023, în şedinţa publică ordinară a Consiliului Local al 
Comunei Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr.203/15.12.2023 a Primarului 
Comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă, primarul, viceprimarul consilierii locali, secretarul general al 
comunei, consilierii locali, lipsă fiind cons. Zamfir Gabriel. 

Preşedintele de şedinţă - Sabin DRAGNEA, declară deschisă şedinţa şi dă cuvântul 
primarului, care, în cxaliutate de convocator al şedinţei dă citire proiectului ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
crt. 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii Iniţiatorul . 
proiectului/ 
materialului 

supus 
dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

căreia i-a fost 
transmis spre 

avizare 
1 Aprobare proces verbal şedinţa anterioară Secretar 

general 
~ 

2 Proiect de hotărâre nr.70/2023 privind stabilirea 
taxelor şi impozitelor locale pentru anul 2024. 

Primarul 
comunei 

Comisiile nr. 
1 2 şi 3 

3 Proiect de hotărâre nr.80/2023 privind declararea de 
uz şi de intlres public a obiectivului Teren de sport 
multifuncţional, tip II., împrejmuire şi instalaţie de 
nocturnă Liceul Virgil Ierunca, Corn. Lădeşti, jud. Vâlcea 

Primarul 
comunei 

Comisiile nr. 
1 şi 3 

4 Proiect de hotărâre nr.81/2023 privind darea in 
administrare imobile către Liceul Teoretic Virgil Ierunca 

Primarul 
comunei 

Comisile nr. 
1 şi 2 

5 Proiect de hotărâre nr.82/2023 privind rectificarea 
bugetului local 

Primarul 
comunei 

Comisia nr.1 

6 DIVERSE 

Se propune suplimatarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre nr.77/2023 privind 
organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de pe teritoriul 
Comunei Lădeşti pentru anul şcolar 2024-2025. 

Supusă la vot, ordinea de zi cu suplimentarea propusă, se aprobă cu unanimitate de 
voturi. 

Se trece la dezbateri. 

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 
Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare. 
Supus la vot, procesul vebal este aprobat cu unanimitate de voturi (10 voturi pentru). 
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Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.70/2023 privind stabilirea taxelor şi impozitelor 
locale pentru anul 2024.. - iniţiator - primarul comunei 

Proiectul s-a aflat în dezbatere publică conf. Legii nr.52/2003, nu au fost înregistrate 
/ propuneri de modificare. 

Este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate al 
secretarului comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr.1,2 şi 3. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: 
Stanciu Gheorghe - taxele la piaţa mixtă şi târgul comunal sunt nemodificate. Să fie 

majorate pentru că au crescut toate preţurile la negustori. 
Bunescu Valeriu - este necesar să se majoreze, toţi negustorii practică preţuri 

majorate. 
Dragnea : Primarul, ca ordonator de credite, să iniţieze proiect de hotărâre în acest 

sens pentru şedinţa viitoare. La noile taxe propuse să se ţină cont ce cei care utilizează 
energie electrică. 

Cismaru Constantin : Nu se poate aplica o indexare mai mică ? Răspuns: NU 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 78/2023 

Punctul 3. Proiect de hotărâre nr.80/2023 privind declararea de uz şi de interes 
public a obiectivului Teren de sport multifuncţional, tip //., împrejmuire şi instalaţie de 
nocturnă Liceul Virgil Ierunca, Com.Lădeşti, jud. Vâlcea - iniţiator - primarul comunei 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate 
al secretarului comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr. 1 şi 3. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Fără discuţii. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 79/2023 

Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.81/2023 privind darea în administrare imobile către 
Liceul Teoretic Virgil Ierunca. - iniţiator - primarul comunei 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate 
al secretarului comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr. 1 şi 2. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Fără discuţii. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 8.072023 

Punctul 5. Proiect de hotărâre nr.82/2023 privind rectificarea bugetului local. -
iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport specialitate, raport de legalitate al 
secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr.1 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: 
Stanciu Gheorghe: Liceul Lădeşti are o datorie de 15.000 lei pentru lemnele de foc. 
Să se aloce bani pentru stingerea datoriei, dacă nu acum, la o rectificare ulterioară. 



Viceprimarul - este un caz la Cermegeşti - familie cu copii părăsită de soţ, nu au 
lemne de foc. Să fie sprijiniţi. 

Cismaru Constantin - sunt mai multe cazuri de acest gen, dacă se dau bani, să se 
, dea la toţi. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 81/2023 

Punctul 6. Proiect de hotărâre nr.77/2023 privind organizarea reţelei şcolare a 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat de pe teritoriul Comunei Lădeşti pentru anul 
şcolar 2024-2025.- iniţiator - primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de raport argumentativ, aviz I.S.J., raport legalitate al 
secretarului comunei, avize favorabile comisiile de specialitate nr. 1 şi 2. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Fără discuţii. 
Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 10 voturi pentru. 
Se adoptă Hotărârea nr. 82/2023. 

Punctul 7. DIVERSE. 
La şedinţă participă doi cetăţeni din satul Măldăreşti - str. Dealul Mare (ginerele d-nei 

Mazilu Valica şi. Drăghici Cătălin ) care ridică următoarele probleme: 
• Drumul sătesc, neasfaltat, pietruit, care se deteriorează conţinu şi nu se poate 

circula decât cu autovehicule mai mari, şi pentru care solicită câteva intervenţii 
urgente pentru a deveni practicabil pentru perioada următoare. 

• Apa din reţeaua publică nu are presiune şi nu urcă la locuitorii din deal, fiind 
necesară o staţie de pompare/ridicare a presiunii. 

• Să se analizeze posibilitatea relizării reţelei de canalizare pe această stradă. 

Primarul arată că drumul va fi modernizat - asfaltat - în viitorul apropiat, fiind inclus în 
investiţia aflată în derulare - asfaltare drumuri comunale şi săteşti - prin Programul Anghel 
Saligny. 

Bunescu valeriu - Biserica Găgeni trebuie racordată la reţeaua de apă. Să se facă 
lucrarea până se începe asfaltarea, pentru a nu se mai tăiaulterior asfaltul. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, 
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